

A38 晒一周

//某网友在马路上面捡了只狗，带着狗打车回家，结果把3600元买的手机落在车上了！所以，给那只小狗取名三千六！

▶ 晒奇遇

▶ 更多

//晒宝贝

从小到大，你都捡到过什么？ 捡到个“忍”字贴在家里16年

郭德纲在相声段子里调侃于谦：“他家有门风，走道不捡东算丢。”其实，走路上捡到钱，是几乎每个人都有过的美好梦想。近日，一名天涯网友开帖，晒出自己从小到大捡到的东西，并号召网友前来参与。于是这帖子就火了，大家捡到啥东西的都有。有的人捡到一块猪肝，有的人捡到一个王八，他们选择回家煮了吃了。有的人天生捡钱的命，有的人一捡东西就要丢钱。最神的一位网友，捡了个“忍”字，回去贴在家里16年，作为家训。

捡到一个热乎乎的全家桶

网友“我家老爷是个萝卜”发帖说：“我是天生运气坏的人，从来没捡到过啥好东西，唯一一次捡到过一百块钱。不过我朋友最近打车坐在后座，旁边居然有一个包装完好的全家桶，用手摸摸还热乎乎的，她就不动声色地拿着下车了。还有一个同事捡到过婚纱照，就是那种已经镶嵌在大相框里的一米左右高的，他傻乎乎在捡到的地方等了半小时也没有人来找，只好交给附近的治安亭了。”写了这么多，“我家老爷是个萝卜”就是为了号召网友们来说一说，有没有捡到过什么奇特的东西。

一时间，回帖无数，捡到东西的网友还真不少。网友“知我心”是个捡钱专业户，他说：“从小就经常捡到钱，最多的时候是二百多，少的也是十元，不过最近捡得少了，哈哈！”网友yuyujiahui不仅会捡东西，而且很识货，他说：“捡到过一个PT950的戒指，然后拿着卖掉了，给自己置了两套衣服和老婆吃了一顿好的，呵呵。”相比之下，网友“盲月”就寒碜一点了，他说：“不怎么捡东

西，唯一有印象的一次是捡到一瓶没开过的可乐。”

有的时候，捡东西也会捡出笑话来，网友“你全家都红了”说：“捡了一坨痰，以为是一块钱的硬币，哎。”更搞笑的是“皮皮小皮”，她说：“姐捡过一盒杜蕾斯，本来打算用掉，无奈老公死活不肯，只好又扔掉。”

捡个“忍”字贴家里16年

最神奇的是网友“香泡”，他说自己在上幼儿园时捡过一个“忍”，东西倒不奇特，就是那种圆形的，硬币大小，表面是塑料的，反面是不干胶。“捡到的时候反面已经沾满了灰尘，粘性不大了，可是它硬是在我家墙上贴了16年，而且是客厅最显眼的墙！”“香泡”说，“我爸真省，用它来警示自己和家人，直到那面墙重新粉刷的时候才扔掉了。”

有些网友捡东西的经历很好玩，网友“素人一枚”说：“在商场里捡到过一瓶男士洗面奶，端端正正的放在供人休息的椅子上，傻等半天也没人过来，偶后来就拿走了。”“细花娘”说：“住我楼上的人家喜欢往楼下扔垃圾，我很讨厌。后来有一次，他家扔了



付业兴 图

钱下来，被我捡到四十五元，哈哈。”网友“爆料是一种态度”捡东西跟电影情节似的，他说：“捡过一许愿瓶，不知道谁丢的，没法还给人家。里面有纸条，似乎是一个女孩对一段感情的美好祝愿。到现在我还留着，希望那女孩已经得到了她想要的幸福。”

不过，也有不少丢东西的网友。网友ahaprince说：“东西没捡过，倒是小时候经常手里攥着老妈给的一块钱兴冲冲地去买冰棍儿，然后半路当废纸随手扔了，一路哭回家。”这条回帖引起了很多网友的共鸣，纷纷表示自己也干过这样的傻事。还有网友“那一瞬似水”，他说自己在马路面上捡了只狗，“带着狗打车回家，结果把3600元买的手机落在车上了！所以，给那只小狗取名三千六！”网友表示这是个既杯具又洗具的故事。

捡到个王八，回家炖了

楼主的这个帖子点击量近10万、回复近千条，除了捡到钱之外，网友们捡到最多的东西，竟然是食物，而且，大多数网友都自己享用了。网友“小鲨鱼”说：“我捡到过一桶方便面，正好带

回家当夜宵了。”网友“吃饭要排队”说：“我捡到一袋糖炒栗子，然后很淡定地在原地等失主，过了一会，栗子被我吃光了，我就回家了。”

捡到蔬菜鱼肉是最多的，网友miganlove说：“我老爸曾经捡到一条大黑鱼，深夜路过菜场的时候，还被吓了一跳，看到是鱼惊喜了一下。”“柳呆呆”说：“半夜回家，在家门口捡了个20来斤的东瓜。”还有网友“秀秀淘米水”，“今年1月份在苏州的公交车上捡到一个王八，回家炖了。”

另外，情侣吵架导致的杯具，也会成为捡东西的人的洗具。网友“千晴纯”说：“七夕节的时候，旁边一穿着挺体面的小伙，手捧一大束白玫瑰打电话。结果打完电话，他就恼火地把花扔了，然后开车走了。我承认我无聊，四下看看没人，就捡了。我后来数了下，100多朵白的，还有几朵蓝的，呵呵。”网友pandawei的运气差点，他说：“看到一对情侣在路上吵架，把一盒巧克力扔了。等他们走了，我跑过去捡，居然被别人捷足先登，可恶！”

快报记者 吴杰

//晒图



出处：推特

//晒生活

网友齐晒短信里的那些快乐与忧伤

拿出手机，翻看一条条短信，总会有一些曾经给我们带来心灵上的悸动，让我们看不够，笑不够，泪流不够。最近，在猫扑论坛，就有网友发帖鼓励大家都来晒晒这些让我们感动，舍不得删掉的短信，去打开那些尘封的记忆。

手机里的爱情： 几多欢喜几多愁

这个帖名为《征集手机里舍不得删掉的短信》，帖子鼓励大家都来晒晒那些曾经点了删除却又点了No的短信。网友们也积极响应号召，纷纷用相机拍下手机里珍藏的短信，传到网上，跟大家分享曾经的故事。在网友们晒出的这些短信中，大多是和爱情相关的，有的是打情骂俏般的甜言蜜语，有的是令人感动的深情告白，还有一些则是暗自神伤的失落与孤寂。

网友“算什么约定”晒出的短信就是典型的打情骂俏型：“那个，晚上还是整点吃的好，用不着在我面前装弱柳扶风，你食量我灰常清楚，知道吧。”关心与

甜蜜油然而生。诸如此类的还有网友“小和尚”的短信：“我告诉你哦，你这辈子的使命就是让我开心，逗我笑，欺负我，挖苦我，疼我，爱我，讨厌我，小手让我牵，整个人都是我的。”

甜蜜之余，真情告白的也不少。“我会一直等着你，无论你中途停多少站，我一定是那个终点站。”这条短信，就让网友“我就是叫猫猫狗狗”感动了很多年，一直舍不得删。除了这样直接的告白，还有一些告白短信则显得有些羞答答，像网友“灯hóng⑨虑”晒出的短信：“你怎么这么傻，你这样下去要等到什么时候？我自己都不确定将来我们会怎样，我值得你这样为我付出这么多吗？我想见你！就今晚！”有网友评论说：“其实之前的都不是

重点，重点只有‘我想见你’。”

在很多网友晒甜蜜，晒幸福的同时，却还有一些网友，他们晒出的短信则显得有点落寞。比如说让网友“假的太逼真”珍藏多年的短信：“这条短信是分手后一个月他发给我的：你是我遇到的最好的一个女人，最不愿意伤害的人便是你，偏偏却伤你最深，我真的好恨我自己。”而网友“蓝波基尼”也有看一次伤心一次的短信：“你是我最好的朋友，过去是，现在是，将来也是。”“一直没有删，提醒自己不要痴心妄想。”

短信中的亲情： 累了就回家吧

爱情之外，亲情也是众多珍藏短信里的主角。不过，相比爱情的甜言蜜语，短信中的亲情则更多了一份温馨，一份踏实。“累了，就回家吧。”很多网友珍藏的短信都是这一条。“在事业受挫，感情受伤的时候，看到妈妈的这条短信，眼泪不自觉地就流了下来。”网友“shide2007”满含深情。

除了含情脉脉，还有一些亲

情短信，显得分外可爱，像网友“失落的大大地”的母亲就曾经发信息给他：“吃饭了吗，告诉你一个最新消息：今天中午我在姥姥家和了一个十三么，一把赢了33元。”网友“夸我长得俊”则在光棍节那天收到了孩子的短信：“爸爸：好好珍惜光棍时期的美好时光吧。光棍节快乐！”

删除短信： 因为永不会忘

在众多网友晒出让自己舍不得删的短信的同时，也有一些网友表示，自己的短信都已经被删掉了。网友“猥琐的花茶”坦言是因为自己太爱了：“分手后，所有关于他的短信，通话记录，电话本，聊天记录，QQ好友，全部删除。因为太爱了，所以才这么决绝。”而网友“涩涩滴”则坚持认为：删不删短信都无所谓，因为自己最喜欢的内容都记在脑子里了。还有一些网友的理由带着一丝哲学意味：“不删除是怕忘了，我没有不能删除的，有些永远忘不了。”

实习生 顾然 快报记者 张润芝



5路公交车司机大叔 居然敢吼凤姐

发帖人：一世哀伤

出处：猫扑

我乘坐5路公交，车上最先认出凤姐的是个孕妇。她神秘兮兮地跟我说：“咦？那不是凤姐？”我抬头一看，果然如此。正好我有街拍的爱好，咔嚓咔嚓地拍了起来。凤姐一上车就站在我旁边。我观察了一下，凤姐的手机很普通。在车上，凤姐显得比较困，跟她聊了会，她说想在南京看楼盘。我及时地打消她这个念头：“南京房产业这块泡沫太多”，拯救了南京的老百姓啊……后来凤姐非要在前门下车，我们无敌的5路司机竟然吼了凤姐，太不给面子了。

奥兰多飞人：作为南京人我压力很大。

mrdcv15：凤姐看上去有点辛苦，是不是通告太多了。

Alex.mahone：凤姐微服私访。

懒懒的小懒：当年凤姐是来过我们学校的。可是那天我春游去了，后悔啊。

//晒心情

▶ 更多

俺是比“蜗居族” 更惨的“蜗婚族”

发帖人：jimaya

出处：中华网

都说俺们80后这代人身上发生的是是非。制造了不少的新词汇，比如“蜗居”，我给大家说说俺的比“蜗居族”更加荒唐的“蜗婚”生活吧！

毕业后，我和女友同在一个城市工作。虽然赚得不多，但是过了两年仍然存了笔钱。因此在双方家长的怂恿之下，我们举两家之力买了现在的这套房子……当然，也只够付一个首付。

然而，结婚还不到一年，我就发现了老婆与她的旧情人旧情复燃的迹象，更可怕的是——她似乎还和他们单位的一个同事有暧昧的关系！在被我偶然撞破之后，我选择了离婚。当然，女友没有反对。但是，紧接着问题就来了：我们住的房子首付是两家各出一半，月供也是每人都出一半（从这也看得出，我和女友彼此之间的信任度一直不高）。而且更重要的是，我俩都没有经济能力单独供这套房子！

把房子卖掉折现两人各分一半？但是好不容易买的房子才住两年就卖掉，谁会甘心呢？何况房价现在涨得这么厉害，房子迟早还是要买的，可现在卖掉了，将来再买也只能买更远的郊区的房子了！无奈之下，我和女友选择了做“蜗婚族”——虽然两人已经离了婚，但是仍然继续“蜗居”在一起，仍旧一起还贷款。并且，把房子平均分成两部分，卧室一人一间。

本来，这样也该是相安无事的，然而谁知道不久之后，和她发生了暧昧关系的那个男同事居然搬过来和她同居了！和给自己戴绿帽子的人住在一起，相信这是任何男人都不可能忍受的事情。因此我提出了抗议，然而女友用两句话就把我顶了回来：她住的那部分房子是她出钱供的，她想和谁住就和谁住，与我无关……